
ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΤΩΝ 
Ανακοίνωση προς το Κοινό των Κωνσταντινουπολιτών για το θέμα της αντιθεσμικής 

στάσης ορισμένων μελών του Συλλόγου Κωνσταντινουπολιτών . 
(19 Σεπτεμβρίου 2013) 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Οι.Ομ.Κω  διαπιστώνοντας ότι συνεχίζεται  η κατά των 

καταστατικών αρχών της Οι.Ομ.Κω  αντιθεσμική στάση ορισμένων μελών της διοίκησης 

του Συλλόγου Κωνσταντινουπολιτών (Σ.Κ.),  όπως εκφράστηκε από το απερχόμενο Δ.Σ. 

ανοικτά  στην ενότητα «Δήλωση αρχών και θέσεων» στην Γ.Σ.  της 15/5/20131, 

προσκάλεσε, με την αποστολή επιστολής την 6/9/2013, το Δ.Σ. του Συλλόγου 

Κωνσταντινουπολιτών σε ανοικτό διάλογο που προτάθηκε να γίνει το απόγευμα της 

Πέμπτης 19/9/2013 για να εξεταστεί το θέμα. Παράλληλα προσκλήθηκαν και οι 

εκπρόσωποι των μελών σωματείων Αθηνών της Οι.Ομ.Κω. Το Δ.Σ. του Συλλόγου 

Κωνσταντινουπολιτών, ενώ έδειξε αρχικά με την επιστολή του από 13/9/2013 την 

πρόθεση του να προσέλθει στην συνεδρίαση, στη συνέχεια με νέα επιστολή  

(17/9/2013) ζήτησε την μετάθεση της συνάντησης μετά από ένα μήνα, να γίνει με  την 

παρουσία μόνο των Δ.Σ’ων της Οι.Ομ.Κω  και του Σ.Κ. και τελικά δεν προσήλθε  στην  

συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε σήμερα, στην έδρα της Οι.Ομ.Κω στο Καστρίτσειο 

Μουσείο με την παρουσία 40 εκπροσώπων από τα Δ.Σ. των  17 Κωνσταντινουπολίτικων 

Σωματείων.  Στη συνεδρίαση που ακολούθησε συζητήθηκε το θέμα και διατυπώθηκαν 

απόψεις για την ανάγκη να σταματήσει η αντιθεσμική και η κατά της ενότητας των 

Κωνσταντινουπολιτών  στάση ορισμένων  μελών του Συλλόγου Κωνσταντινουπολιτών,  

που αφαιρούν ενέργεια στις ενωτικές  προσπάθειες  όλων των  Σωματείων  μαζί με το 

Δ.Σ. της Οι.Ομ.Κω για την αναζωογόνηση και αποκατάσταση  του Ελληνισμού της 

Πόλης. Οι παριστάμενοι εκπρόσωποι των Σωματείων ζήτησαν  από το Δ.Σ. της Οι.Ομ.Κω 

να κινηθεί στα πλαίσια των διαδικασιών που προβλέπονται από το Καταστατικό της. Το 

Δ.Σ. της Οι.Ομ.Κω λαμβάνοντας υπόψη τα αναφερθέντα θα προσέλθει άμεσα σε 

συνεδρίαση για να λάβει τις αναγκαίες αποφάσεις.  
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